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 استفاده از ماشین حساب مجاز نیست. 
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 نمره 15                                                              .را حل کنيد  

 
 

 نمره  51                                     برای معادله زير بيابيد و به کمک آن، معادله را حل کنيد. عامل انتگرالسازيک  - 2سوال 
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 نمره  15                                                                                       جواب عمومي معادله زير را بدست آوريد :  -3سوال 
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yدانيم که تابع مي -4سوال  x=1  يک جواب معادله, ( )y y y x
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4 4 0  نمره 15                  باشد.مي 0
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 نمره  20                                                                                            يد.بيابمعادله زير را حل   جواب عمومي -5سوال 

cosxy y y xe x − + = −4 3 8 65 2  
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yتغيير متغير  از اين معادله يک معادله همگن است.  :  1پاسخ سوال xu= کنيم.استفاده مي 
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 اين معادله يک معادله جدايي پذير است. 
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M,داريم    : 2پاسخ سوال x y y x N x x= + − = +2 3 310 6 2 y,   در نتيجه و    2 xM x N x= + = +2 210 6 6 2 

 چون 
y xM N   پس اين معادله يک معادله کامل نيست. اما چون
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2  و معادله  است   يک عامل انتگرالساز معادله  2
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x                       جواب معادله عبارت است از :     y x y x c+ − =5 3 612 12 

 

yاين معادله ، يک معادله برنولي است. آن را به صورت     :  3پاسخ سوال x
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)lnايم. داريم به يک معادله مرتبه اول خطي رسيده  )

x
dx

xxe e x −−


= = = −

2
22 1 21  و در نتيجه :  1

( ( )( ) ) ( ( ) ) ( )

( )

( ) ( )

x x x x x
u c x dx c dx c

x x x

x x c x x c
y y

x x

= + − = + − = + −
− − −

− + − +
→ = → =

− −

 
3 4 2

2
2 2 2

4 2 4 2 2
1 1

2 2 2

1 1 11
1 2 1 2 2 1 8 4

2 2
8 1 64 1

 

 

yبرای استفاده از روش کاهش مرتبه ، از تغيير متغير     : 4پاسخ سوال xu= کنيم.  استفاده مي 
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u  است. از تغيير متغير  uيک معادله فاقد   ، اين معادله v  کنيم و به معادله مرتبه اول خطي  استفاده مي =
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yمعادله همگن  ابتدا  :  5پاسخ سوال y y − + =4 3 mکنيم. معادله مشخصه عبارت است از  را حل مي 0 m− + =2 4 3 0  

m,که دو ريشه حقيقي و متمايز   m= =1 21 xدارد. بنابر اين داريم :                    3 x
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)زنيم  حدس ميبرای پيدا کردن جواب خصوصي معادله غير همگن ،  ) x
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 جواب خصوصي معادله خواهد بود. 
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